A. Na anodeifete 611 0 v 0pog pog aptdunTiknig Tpoddov pe TPMTO OPO 6y KO

dwpopd ® elvar ay=a; + (v—1)o. (Movéoeg 9)
B. Ilote qa aﬁﬁﬁ&ﬁé&ﬁkr?\ﬁmtﬁmmlﬁwpéoﬁﬂ@mz ITEPEAZ EN(M@V(XSSQ 4)
I'. Na yapakmpiotovv pe 6octo(X), 1 A08956/301 TopaKaT® TpOTacEls :

1. Av >0 pe a#l t6te logy(0:+02)=log,0:+ log,0, e 01,0, BeTicovg

2. Hf(x)=a" ue a>1 givon yvnoing edivovco oto R.

3. O ypoa@iKég TapUCTAGELS TV GUVOPTNCEDV Y = log,X kot y = o gival

CLUUETPIKES OC TPOG TNV €LOeia y = X.
4. H ovvdaptnon f(x)=cvvx, gival meplodikn pe tepiodo
5. H1ioo6mta svv(a+p) = cvvacvovp + nuanpp woydet yia kabe yovia o,f

6. Ioyvein woo6mto ovv2a+1 = 20vva (Movadeg 12)
QEMA 2°
eTo 1 aplOunTIKn TPo0odog pe a=-1 ko 0,=2
=
AE No Bpebeio oys. (Movdodec 8)
BEi Noa Bpebet-morog 6pog g Tpoddov sovtare 20. (Movéoeg 9)
Ig Noa amodeiEete 6TL0 0, 0018 KOL.TO S19 AMOTEAOVV S1000YIKOVS OPOLG
§ YEOUETPIKNG TPOOOOVL. (Movaoeg 8)
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A N%L omodei&ete 6TL NU20 = ———— (Movadec 13)
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BE No Mbsin eéicoon 28—(|)X2 = ﬁ (Movaoeg 12)
2 1+ep’x 2
G
GEMA 4°
= +1
Mvetarn cuvapon f(x) = Eni‘—
= -X
A% Na Bpebet to medio opiopod g cuvaptnong f (Movéoeg 8)
B. No anmooeitete 6tin f elvon meprt (Movéoeg 8)
I'. Na Avbei n e&icwon f(x) = /n / 3 ” (Movéoeg 9)
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